ROLL

Made in Italy
by

Gruppo Norton

SKU.ROLL 60-200-FR K180

OPERADOR PARA CORTINA ENROLLABLE

Manual de instalacion

(ADVERTENCIAS PARA EL INSTALADOR - REGLAS GENERALES PARA LA SEGURIDAD)

17“ {ATENCION! Para poder garantizar la seguridad personal,
es importante seguir atentamente todas las instrucciones.

La instalacién incorrecta o el uso inapropiado del producto

pueden provocar graves dafos personales.

2) Leer detenidamente las instrucciones antes de instalar el equipo.

3) No dejar los materiales de embalaje al alcance de los nifios,

ya que constituyen fuentes potenciales de peligro.

4) Conservar las instrucciones para futuras consultas.

5) Este producto ha sido proyectado y construido exclusivamente

para el uso indicado en el presente manual. Cualquier aplicacion

no expresamente indicada podria resultar perjudicial para el

equipo o para las personas circunstantes.

6) Gruppo Norton declina toda responsabilidad ante
inconvenientes derivados del uso impropio del equipo o de
aplicaciones distintas de aquella para la cual el mismo fue creado.
7) No instalar el aparato en una atmésfera explosiva. La
presencia de gases o humos inflamables implica un grave
peligro para la seguridad.

8) Los elementos mecanicos de construccion deben ser
conformes a lo establecido en las Normativas UNI 8612, EN pr
EN 12604 y CEN prEN 12605.En los paises no pertenecientes
a la CEE, ademas de respetarse las normativas nacionales,
para obtener un nivel de seguridad adecuado deben cumplirse
las normas arriba mencionadas.
9) Gruppo Norton no es responsable por la inobservancia de
los adecuados criterios técnicos en la construccién de los
cierres que se van a motorizar, ni por las deformaciones que
puedan verificarse con el uso.

10) La instalacién debe efectuarse de conformidad con las

Normas UNI 8612, CEN pr EN 12453 y CEN pr EN 12445 E|

nivel de seguridad del equipo automatico debe ser C+E.

11) Antes de efectuar cualquier operacién en el equipo,

-desconéctelo de la alimentacién eléctrica.

i red de alimentacion del equipo automatico debe estar

ja de un interruptor omnipolar con una distancia de

de los contactos igual o superior a 3 mm. Como

‘Se aconseja utilizar un interruptor magnetotérmico

pcién omnipolar.

ar que antes de la instalacion eléctrica haya un

ial con umbral de 0,03A

14) Cerciorarse de que la conexién a tierra esta correctamente
realizada. Conectar a ella las partes metdlicas del cierre y el cable
amarillo/verde del equipo automatico.

15) Los dispositivos de seguridad (por ej.: fotocélulas, bandas
sensibles, etc.) permiten evitar peligros derivados de acciones
mecanicas de movimiento (aplastamiento, arrastre, cercenamiento).
16) Para cada equipo es indispensable utilizar por lo menos
una sefalizacién luminosa asi como también un letrero de
sefalizacion correctamente fijado a la estructura de la puerta
ademas de los dispositivos de seguridad.

17) Gruppo Norton declina toda responsabilidad respecto a la
seguridad y al correcto funcionamiento del equipo automatico
en el caso de que se utilicen otros componentes del sistema
que no hayan sido producidos por dicha empresa.

18) Para el mantenimiento, utilizar exclusivamente recambios
originales Norton.

19) No efectuar ninguna modificacién de los elementos que
componen el sistema de automatizacion.

20) El técnico instalador debe facilitar toda la informacion relativa al
funcionamiento manual del sistema en casos de emergencia, y
entregar al usuario del sistema las "Instrucciones para el usuario”.
21) No permitir que los nifios, ni ninguna otra persona,
permanezcan en proximidad del equipo durante el funcionamiento.
22) No dejar al alcance de los nifios mandos a distancia ni otros
generadores de impulsos, para evitar que el equipo automatico
sea accionado involuntariamente.

23) El usuario debe abstenerse de todo intento de reparacién o
de intervencion directa; es preciso consultar siempre con
personal especializado.

24) Sélo puede transitarse entre las puerta si la misma esta
completamente abierta.

25) Mantenimiento: compruebe por lo menos semestralmente
que el equipo funcione correctamente, prestando especial
atencion a la eficiencia de los dispositivos de seguridad
(incluida, donde estuviera previsto, la fuerza de empuje del
operador) y de desbloqueo.

26) Todo aquello que no esté expresamente especificado
en estas instrucciones habra de considerarse no
permitido. J

Www.segmexico.com.mx




OPERADOR PARA CORTINA ENROLLABLE
ﬁ Manual de instalacion
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

A) Llevar la puerta enrollable en posicion de cierre completo. _ i s e e

B) Efectuar sobre el arbol del cierre metalico los tres taladros no pasante (FIG. 1); en el caso de
efectuar un solo taladro B. (Fig.1)

. : illos M8 (FIG. 2).

C) Desmontar la corona del motor en dos mitades, destornillando los tornlllqs ' )

D) Extraer del chasis con delicadeza la faja de plastico con rodamiento, evitando fuertes pliegues que causagan el dir(arge
de los rodamientos. Tal operacion no si efectua en presencia de motor Roll 76'y Roll 101, ya que no dotados con faja de
plastico con rodamiento (FIG. 2). _

E) Desmontar el chasis del motor, destornillando los 4 tornillos M8. _ _

F) Si el arbol del cierre metalico es inferior al diametro del taladro del chasis del motor, €s necesario montar el reductor de
plastico, posicionandola con referencia al taladro A. diametro 10 mm, ya efectuados. (Fig: 1 ).'

G)Ensamblar sobre el arbol del cierre metélico la parte del chasis que lleva el motor eléctrico, con la segunda parte de
chasis, através de 4 tornillos M8 (FIG. 2). o , . e

H) Comprobar que el motor electrico esta colocado a la derecha vista interna de I'enrollable y atornillar el tornillo TE M10
(tornillo hexagonal sin tuerca, colocado en la parte adelantera del segundo chasis) atornillando totalmente en el ialadro
M10 efectuado anteriormente en el eje de I'enrollable (FIG. 3). _ _

1) Montar sobre el cuello del chasis la faja de plastico con rodamiento, siempre teniendo cuidado con no efectuar fuertes
pliegues para evitar el derrame de los rodamientos. Tal operacion no si efectua en presencia de motor Roll 76 y Roll 101,
ya que no dotados con faja a rodamientos (FIG. 2).

L) Montar sobre el chasis las dos semicoronas, haciéndoles girar sobre |a faja de plastico a rodamientos y fijarle con los dos
tornillos M8. En presencia de motor Roll 76 y Roll 101 la corona girara directamente sobre el cuello del chasis torneado
(FIG.2).

M)Cerrar el motor sobre el eje del cierre metalico a través de el tornillo TE M10 con tuerca (tornillo hexagonale con tuerca,
positionado detras ala segunda parte delchasis).

N) Efectuar un taladro de 12 mm en el ultimo elemento del cierre metalico en correspondencia del taladro fileteado M10 ya
existente sobre la corona del motor.

O)Llevarel tltimo elemento del cierre metélico sobre el motor y fijarse en él a través del tornilio M10 con randela 10 X 30.

P) Introducir el cable electrico 4X1 en el taladro B (Fig 1) evitando cualquier contacto con las partes en movimiento; Ejecutar
los empalmes seguin el esquema eléctrico en fig.4 En presencia de motor con electrofreno, introducir la funda del freno
dentro del segundo taladro B (Fig. 1).

Q) Después de haber acabado el instalacion eléctrica, proceder a la regulacion del final de carrera como sigue (Fig. 5):

- abrirlatapa de plastico del final de carrera;

- girar manualmente, en sentido antiorario, la randela de aluminio de izquierda, puesta sobre el patin del final de carrera,
hasta despegar con un clic el microinterruptor de izquierda; cerrar tal arandela con la contratuerca M5 ( regulacion de

cierre efectuada);

girar manualmente la randela de aluminio de derecha, puesta sobre el final de carrera, 2-3 cm hacia derecha, dar tension

al motor por un mando eléctrico y averiguar si el cierre metalico, subiendo para en el punto deseado. Eventuales

regulaciones de la posicién pueden ser efectuadas siempre actuando sobre la misma arandela de aluminio y obrando a

través de mando eléctrico, evitando absolutamente manuevras manuales; encontrada la posicién deseada, cerrar la
arandela con la contratuerca M5, (regulacion subida efectuada);

- cerrarlatapade plastico del final de carrera.



N\

%

r—e—

é’i‘

e .H,.___p\_-

|

+
f
- (1)
]

212

ga—

|

B

:‘1

%j

%




GN

ESQUEMA DE LAS CONEXIONES ELECTRICAS

| B e

INEJT Y FA .

—

------ LT

S

co __l__

iy FA °
NE 110/230 Vac 50Hz
—0  ~-——

¥
DP

m NEGRO m MARRON GV TIERRA avaRILLONERDE m DISPOSITIVO OMNIPOLAR DISTANCIA DE ABERTURA CONTACTOS DE 3 mm

159 pULSADOR 10A-250v

Fig.4 |

s

w

Final de carrera

Microinterruptor dx

j ) Regulacién cierre puerta

— i

\J\'f =
J
fi
Microinterruptor sx f

[egou:acion subida puerta / - Tapa final de carrera
J

Fig. 5 |




ELECTROFRENO

Instalacion > Fig. 6 - 7

Fig. 6

Vag 5 x40
mwﬁglm
Vis 5 % 40 o 4
Tornillo 5 x40, Vile 5 x 40
= WWSI‘D
_— Vis 5 x40
Bea.  Tornilo 5x 40

(23

AN

Guaina F I g . 7
Steel sleeve

Gaine

Funda

Cavo d'acciaio
Stee! cable
Cable en acier
Hilo de acero

Freno
Electro bﬁe

Tomiko 5x 40

Vile 5x 40
Sorew 5x 40
Vis 5x40

1)Montar el tornillo de registro en el cuerpo electrofreno
einsertar de la parte opuesta el hilo de acero.

2)Insertar el hilo de acero en la funda y posicionar la
misma en la sede del tornillo de registro.

3)Fijar el electrofreno al motor a través de los tornillos
M5 X 40y los relativos tuercas M5.

4)Atornillar el tornillo de registro en el pomolo de
desbloqueo.

5)Insertar el hilo de acero en el pomolo de desbloqueo
por el tornillo de registro y posicionar la funda en la
sede del mismo tornillo.

6)Tirar el hilo de acero de la parte opuesta del pomolo
de desbloqueo.

7)Cerrarelhilode acero através del borne.

8)Montar la tapa de plastico en el pomolo de
desbloqueo.

9)Conectar los dos hilos electricos del freno en el final
de carrera.



9%&1 d "_"
& b b ’Ql.tj 0
= o W - -OPERADOR PARA
Caracteristicas tecnicas ..\ '\co/ aBLE
60/200 76/ 60/ 76/ 101/240
MODELO K180/FR  240/FR 200-2ZM/FR 240-2M/FR -280 2M/FR
Tension de alimentacion 127V ac + /- 10% 60hz J
\ Corriente absorbita 5,6A 5,9A 2X5,5A 2X5,9A 2X5,9A
\ Potencia motor 600W 630W 2X600W 2X630W 2X630W
Motor electrico Asincrono 4 polos 1400 rpm. Asincrono 4 polos 1400 rpm. X 2
Condensador de arranque 60 uF 60 uF 120 pF 120 yF 120 pF
Fuerza de empuje ** 180Kg 190Kg 320Kg 320Kg 320Kg
Velocidad corona motor 9 rpem/min. J
T 3 p »
( Diametro arbol puerta fg:,;;n 76 mm 60 mm 76 mm 107 mm
\ Diametro corona motor 202\’%,,20 240 mm* 202#’{212*0 240 mm 24rg/n21§0 J
Eeso motor 9Kg 11Kg 13Kg 15Kg 15Kg J
\ Temperatura ambiente -20° + 80°C
Medid 200/220 240x320 240/280
\ edidas motor SADE 24%(1220 fggéﬁ"zr?] mxm x320mm
\ Abertura puerta max
7 m.
Proteccion t i bobinad
L ion termica bobinado B J
* En el caso de diametro arbol puerta 48 mm
* En el caso de tambor puertamolle diametro

¥ 42 mm es necesario montar la reductor de plastico en el taladro del chasis motor.

**Laf d i indi | 220 mm y 280 mm es necesario montar el casquillo de plastico sobre la corona del motor.
atu indica con
erza de empuje se Indica con el motor montado sobre Ia puerta enrollable compensada con los muelles



* En el caso de diametro arbol puerta 48 mm y 42 mm es necesario montar la reductor de plastico en el taladro del chasis motor.
*En el caso de tambor puertamolle diametro 220 mm y 280 mm es necesario montar el casquillo de plastico sobre la corona del motor.
**La fuerza de empuje se indica con el motor montado sobre la puerta enrollable compensada con los muelles

2 vttty

SR

3 a.

CONFORMIDAD C€ PARA MAQUINAS |
(DIRECTIVA 98/37 CE)

Fabricante:  Gruppo Norton S.r.l. -Contrada Salvinasnc- AreaP.I.P.- 90030 Altofonte (PA) - Italy
Declaraque: Eloperador para cortina enrollable mod. Roll 60/200 K180/FR: Roll 76/240/FR:

Roll 60/200-2M/FR; Roll 76/240-2M/FR; Roll 101/240-280 2M/FR, con el logotipo STF

- se fabrica exclusivamente para la sociedad MEXPPAR TLANE S.A. de C.V. -RFC: MTL050714Q21

* Ha sido construido para ser incorporado en una maquina, o para ser ensamblado con otros mecanismos a fin
de constituir una maquina con arreglo a la Directiva 98/37 CE

+ Cumple los requisitos esenciales de seguridad establecidos

73/23 CE y sucesiva modificacion 93/68 CEE.

porlas siguientes directivas CE:
89/336 CE y sucesivas modificaciones 92/31 CE y 93/68 CE.

Asimismo, declara que no esta permitido poner en marcha el equi
de la cual se convertira en un componente, no ha sido identifica

Po sila maquina en la cual sera incorporado, 0

; da o no ha sido declarada s ' alo

esiablecido porla Directiva 98/37 CE Rl
Altofonte, 15 de Enero de 2016

L T e PR S RS R MR

— e T—

El Administrador Delegado
- Salvatore Calamonaci

i





